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Scenariusz uroczystości Pasowania na przedszkolaka 

 i Obchodów Dnia Życzliwości i Pozdrowień 

z udziałem rodziców 
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TEMAT: „Jeszcze wczoraj zwykłe dziewczyny i chłopaki, dzisiaj świetne przedszkolaki” 

 

Cele ogólne: 
- wytworzenie atmosfery wzajemnego zaufania i otwartości, 

- wspomaganie procesu adaptacji dzieci do przedszkola, 

- wzmocnienie więzi emocjonalnej z dziećmi, rodzicami i nauczycielem, 

- zaprezentowanie swoich umiejętności zdobytych w przedszkolu, 

- rozbudzenie wiary, pewności siebie,  

- kształtowanie umiejętności wyrażania życzliwości, dobroci i koleżeństwa wobec  dzieci  

i rodziców, 

- wspomaganie dziecka w budowaniu pozytywnego obrazu siebie, 

- integracja rodziców, zachęcanie do współdziałania. 

Cele operacyjne: 
- dzieci potrafią zaśpiewać proste piosenki, 

- potrafią ruchem zinterpretować tekst piosenki, 

- potrafią wyrecytować krótkie wierszyki, 

- jest życzliwy dla dzieci i rodziców, 

- potrafią wspólnie prezentować nabyte umiejętności, 

- próbują przełamać barierę stresu, 

- potrafią wskazać swoje niektóre części ciała. 

Metoda: słowna, czynna 

Forma: aktywne formy pracy z dziećmi  

Pomoce: nagrania z płyt CD, długi ołówek, dyplomy okolicznościowe, rożki obfitości, 

prezenty dla rodziców, 

Podstawa programowa: 8/1.2.3;3/1;1.2;5;15 

 

PRZEBIEG: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wjazd z dziećmi do sali przy piosence ,,Jedzie pociąg z daleka”  

Jedzie pociąg z daleka, na nikogo  nie czeka,  

Konduktorze łaskawy zawieź nas do Warszawy/2x 

 

CZĘŚĆ 1 – WYSTĘP 

  

 Powitanie 
Serdecznie i gorąco witamy wszystkich, którzy przybyli na dzisiejszą uroczystość 

przedszkolną. Obecni tu nasi wychowankowie chcieliby zostać prawdziwymi przedszkolakami. 

Zanim to nastąpi, dzieci pragną zaprezentować, to czego się dotąd tu nauczyły! 
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Oprócz tego dzisiejszym dniu obchodzimy w naszym przedszkolu Dzień Życzliwości  

i Pozdrowień. Dzień ten  powinien nas utwierdzić w przekonaniu, że warto być życzliwym 

nie tylko od święta, ale i na co dzień! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Wiersz  
My jesteśmy przedszkolaki 

i dziewczynki i chłopaki 

Wszyscy  pięknie Was witamy  

na występy zapraszamy. 
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 Piosenka  „Jestem sobie przedszkolaczek”  
Jestem sobie przedszkolaczek, 

Nie grymaszę i nie płaczę 

Na bębenku marsza gram 

Ram tam tam 2x 

 

Mamy tu zabawek wiele 

Razem bawić się weselej 

bo kolegów dobrych mam 

Ram tam tam 2x 

 

 Piosenka  „Paluszek”  
Tu paluszek, tu paluszek, kolorowy mam 

fartuszek. 

Tu jest rączka, a tu druga, a tu oczko do mnie 

mruga. 

Tu jest buźka, tu ząbeczki, tu wpadają 

cukiereczki. 

Tu jest nóżka i tu nóżka. chodź zatańczyć jak 

kaczuszka. 

   

 Piosenka „Jamniczek”  

Popatrzcie na jamniczka  

wyturlał się z koszyczka  

zaczaił się na babcię 

i porwał babci kapcie 

A jak spał, a jak spał taką grzeczna miną 

miał/2x 

 

Poszarpał chustkę w róże  

i zrobił dwie kałuże  

i moją nową lalkę  

zaciągnął pod wersalkę 

A jak… 

 

 Ilustracja ruchowa: „Szewc”  

Był tu szewczyk był 

Szył on buty szył 

A po czemu po złotemu A po czemu a po dwa /2x 

 

 Wiersz  

Każdy dzielny przedszkolaczek 

żegna mamę i nie płacze. 

Potem - tak jak każdy zuch 

z talerzyka je za dwóch. 

 

  Zabawa ilustrowana ruchem „Koła autobusu kręcą się” 
 Taniec „Grozik” - Poszło dziewcze…../2x  
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 Wiersz „Wpadła gruszka do fartuszka” 

Wpadła gruszka do fartuszka 

a za gruszką dwa jabłuszka, 

a śliweczka wpaść nie chciała, 

bo śliweczka niedojrzała!  

 

 Piosenka „Kolorowe listki”  
Kolorowe listki z drzewa spaść nie chciały 

Kolorowe listki na wietrze szumiały 

Szu szu szu szumiały wesoło 

Szu szu szu wirowały wkoło/2x 

 

Kolorowe listki bardzo się zmęczyły 

Kolorowe listki drzewa zeskoczyły 

Hop hop hop tak sobie skakały /2x 

Hop hop hop wkoło wirowały 

 

 Pląs „4 leśne ludki” 

Były raz sobie 4 leśne ludki 

Jeden był duży  

A drugi malutki 

Trzeci leciutki jak skrzydła motylka 

Czwarty cieniutki jak szpilka 

Poszły do lasu cztery leśne ludki - Jeden… 

Wilk zobaczył cztery leśne ludki - Jeden… 

Uciekają cztery leśne ludki - Jeden… 

 

 Zabawa ilustrowana ruchem „Ja gram na gitarze”  

 

CZĘŚĆ 2  - PASOWANIE 

 

Zaproszenie Pani Dyrektor: 
Panią Dyrektor tu zapraszamy, 

Dla Pani specjalne zadanie mamy. 

Chcemy poprosić o pasowanie 

niech każdy z nas prawdziwym przedszkolakiem zostanie. 

 

 Akt ślubowania 

1. Przyrzekamy, co dzień rano buzię mieć zawsze roześmianą!   

2. Przyrzekamy nie płakać,  zabawki szanować i dookoła wszystko porządkować! 

3. Przyrzekamy choć jesteśmy jeszcze mali w zgodzie bawić się w naszej sali! 

4. Przyrzekamy na leżakowaniu nie rozmawiać 

i uczyć się sami sikania, by nie było dużo prania. 

5. Jeść dużo obiecujemy - wtedy szybko urośniemy!  
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 Pasowanie wielkim czarodziejskim ołówkiem, poszczególne dzieci według formuły: „Pasuję 

Cię na wesołego i grzecznego przedszkolaka” .Wręczenie dzieciom dyplomu i upominku. 

 

 

 CZĘŚĆ 3 - ŚLUBOWANIE RODZICÓW 

ŚLUBUJĘ: 

Słuchać uważnie, o czym dziecko mówi, 

Doceniać w dziecku to, co w nim najlepsze, 

Przytulać je bardzo często, 

Cieszyć się jego dzieciństwem, pamiętając,  

że szybko mijają lata, kiedy jest ono małym dzieckiem.  

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 Opracowanie: Renata Zemrys, Beata Cholewiak 


